### **DADOS DA LICITANTE:**



RAZÃO SOCIAL: GYN COMERCIO DE PRODUTOS EM T.I EIRELI

C.N.P.J: 30.426.527/0001-43 - INSCRIÇÃO ESTADUAL: 119.429.778.115 - SIMPLES NACIONAL: SIM - ME/

EPP: SIM

ENDEREÇO: AVENIDA DAS NAÇÕES, 674 - SALA 02 - BAIRRO: PARQUE NOVO ORATÓRIO - CEP: 09260-000 - SANTO ANDRÉ/SP - TELEFONE: (11) 2598-3040 - E-MAIL COMERCIAL: comercial@gyn.net.br

Ao Órgão 200331 - Secretaria Nacional de Segurança Pública. Pregão Eletrônico Nº 142023. Apresentamos nossa proposta de precos.

preços	) <b>.</b>				
Item	Descrição	Unidade	Qtd	R\$ Unitário	Valor Total
1	MEMÓRIA RAM DE 16 GB 1. SER DO TI PO RAM (RANDOM ACCESS MEMORY); 2. POSSUIR CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO EXATAMENTE DE 16 GB; 3. POSSUIR FREQUÊNCIA MÍNIMA DE 2933 MHZ; 4. SER DO TI PO SDRAM DDR4 OU SUPERIOR; 5. SER DO TI PO ECC; 6. POSSUIR MÓDULO DE MEMÓRIA DUAL IN-LINE DIMM 288-PIN 7. SER COMPATÍ VEL COM O COMPUTADOR HP Z4, G4, PROCESSADOR XEON SÉRIE W, PLACA MÃE COM 8 SLOTS PARA MEMÓRIA RAM; 8. SER NOVA, OU SEJA, SEM TER SIDO UTI LIZADO ANTERIORMENTE OU APRESENTAR SINAIS DE DESGASTE; 9. POSSUIR GARANTI A EM TERRITÓRIO NACIONAL DE 12 MESES OU MAIS. MARCA: KINGSTON FABRICANTE: KINGSTON	UNIDADE	84,00	389,49	32.717,16
2	MODELO/VERSÃO: KTH-PL432D8P/16G  MEMÓRIA RAM DE 16 GB 1. SER DO TI PO RAM	UNIDADE	28,00	389,49	10.905,72
2	(RANDOM ACCESS MEMORY); 2. POSSUIR CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO EXATAMENTE DE 16 GB; 3. POSSUIR FREQUÊNCIA MÍNIMA DE 2933 MHZ; 4. SER DO TI PO SDRAM DDR4 OU SUPERIOR; 5. SER DO TI PO ECC; 6. POSSUIR MÓDULO DE MEMÓRIA DUAL IN-LINE DIMM 288-PIN 7. SER COMPATÍ VEL COM O COMPUTADOR HP Z4, G4, PROCESSADOR XEON SÉRIE W, PLACA MÃE COM 8 SLOTS PARA MEMÓRIA RAM; 8. SER NOVA, OU SEJA, SEM TER SIDO UTI LIZADO ANTERIORMENTE OU APRESENTAR SINAIS DE DESGASTE; 9. POSSUIR GARANTI A EM TERRITÓRIO NACIONAL DE 12 MESES OU MAIS.	CINIDADE	20,00	303,43	10.303,72
	MARCA: KINGSTON FABRICANTE: KINGSTON MODELO/VERSÃO: KTH-PL432D8P/16G				
6	MEMÓRIA RAM DE 16 GB 1. SER DO TI PO RAM (RANDOM ACCESS MEMORY); 2. POSSUIR CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO EXATAMENTE DE 16 GB; 3. POSSUIR FREQUÊNCIA MÍNIMA DE 2933 MHZ; 4. SER DO TI PO SDRAM DDR4 OU SUPERIOR; 5. SER DO TI PO ECC; 6. POSSUIR MÓDULO DE MEMÓRIA DUAL IN-LINE DIMM 288-PIN 7. SER COMPATÍ VEL COM O COMPUTADOR HP Z4, G4, PROCESSADOR XEON SÉRIE W, PLACA MÃE COM 8 SLOTS PARA MEMÓRIA RAM; 8. SER NOVA, OU SEJA, SEM TER SIDO UTI LIZADO ANTERIORMENTE OU APRESENTAR SINAIS DE DESGASTE; 9. POSSUIR GARANTI A EM TERRITÓRIO NACIONAL DE 12 MESES OU MAIS. MARCA: KINGSTON FABRICANTE: KINGSTON MODELO/VERSÃO: KTH-PL432D8P/16G	UNIDADE	60,00	389,49	23.369,40

#### **DADOS DA LICITANTE:**



RAZÃO SOCIAL: GYN COMERCIO DE PRODUTOS EM T.I EIRELI

C.N.P.J: 30.426.527/0001-43 - INSCRIÇÃO ESTADUAL: 119.429.778.115 - SIMPLES NACIONAL: SIM - ME/

EPP: SIM

ENDEREÇO: AVENIDA DAS NAÇÕES, 674 - SALA 02 - BAIRRO: PARQUE NOVO ORATÓRIO - CEP: 09260-000 - SANTO ANDRÉ/SP - TELEFONE: (11) 2598-3040 - E-MAIL COMERCIAL: comercial@gyn.net.br

Ao Órgão 200331 - Secretaria Nacional de Segurança Pública. Pregão Eletrônico Nº 142023. Apresentamos nossa proposta de precos.

preços.								
Item	Descrição	Unidade	Qtd	R\$ Unitário	Valor Total			
7	MEMÓRIA RAM DE 16 GB 1. SER DO TI PO RAM (RANDOM ACCESS MEMORY); 2. POSSUIR CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO EXATAMENTE DE 16 GB; 3. POSSUIR FREQUÊNCIA MÍNIMA DE 2933 MHZ; 4. SER DO TI PO SDRAM DDR4 OU SUPERIOR; 5. SER DO TI PO ECC; 6. POSSUIR MÓDULO DE MEMÓRIA DUAL IN-LINE DIMM 288-PIN 7. SER COMPATÍ VEL COM O COMPUTADOR HP Z4, G4, PROCESSADOR XEON SÉRIE W, PLACA MÃE COM 8 SLOTS PARA MEMÓRIA RAM; 8. SER NOVA, OU SEJA, SEM TER SIDO UTI LIZADO ANTERIORMENTE OU APRESENTAR SINAIS DE DESGASTE; 9. POSSUIR GARANTI A EM TERRITÓRIO NACIONAL DE 12 MESES OU MAIS. MARCA: KINGSTON FABRICANTE: KINGSTON MODELO/VERSÃO: KTH-PL432D8P/16G	UNIDADE	19,00	399,94	7.598,86			
12	MEMÓRIA RAM DE 16 GB 1. SER DO TI PO RAM (RANDOM ACCESS MEMORY); 2. POSSUIR CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO EXATAMENTE DE 16 GB; 3. POSSUIR FREQUÊNCIA MÍNIMA DE 2933 MHZ; 4. SER DO TI PO SDRAM DDR4 OU SUPERIOR; 5. SER DO TI PO ECC; 6. POSSUIR MÓDULO DE MEMÓRIA DUAL IN-LINE DIMM 288-PIN 7. SER COMPATÍ VEL COM O COMPUTADOR HP Z4, G4, PROCESSADOR XEON SÉRIE W, PLACA MÃE COM 8 SLOTS PARA MEMÓRIA RAM; 8. SER NOVA, OU SEJA, SEM TER SIDO UTI LIZADO ANTERIORMENTE OU APRESENTAR SINAIS DE DESGASTE; 9. POSSUIR GARANTI A EM TERRITÓRIO NACIONAL DE 12 MESES OU MAIS. MARCA: KINGSTON FABRICANTE: KINGSTON MODELO/VERSÃO: KTH-PL432D8P/16G	UNIDADE	28,00	389,49	10.905,72			
			Valor to	Valor total do proposta				

Valor total da proposta:

85.496,86

O valor total dessa proposta é de R\$85.496,86 (oitenta e cinco mil e quatrocentos e noventa e seis reais e oitenta e seis centavos).

## Dados Comerciais: Banco: 001 - Banco do Brasil

Conta: 32.422-1 Agencia: 1549-0

Validade da proposta: 90 (noventa) dias Prazo de entrega: 30 (trinta) dias Prazo para pagamento: 30 (trinta) dias

Prazo de garantia: 12 (doze) meses junto a GYN e VITALICIA junto a fabricante KINGSTON

### **DADOS DO REPRESENTANTE LEGAL:**

LUIS GUSTAVO SONCINI - RG: 46.285.390-1 - CPF: 388.867.478-61

# Observações:

Declaramos total concordância com os termos da Minuta de Contrato, e das condições da presente licitação.

Declaramos expressamente que nos preços estão incluídas todas as despesas com transporte, tributos e outros encargos que venham a incidir nos preços.

Declaramos expressamente que os materiais atendam as especificações dos órgãos de controle.

Declaramos que estamos cientes e aceitamos todas as exigências, normas e prazos estabelecidos neste edital e nos seus Anexos.

Declaro ciência e concordância com todos os itens estabelecidos no edital de licitação em epígrafe.

Santo André/SP, 18 de Dezembro de 2023

2/3

# **DADOS DA LICITANTE:**



RAZÃO SOCIAL: GYN COMERCIO DE PRODUTOS EM T.I EIRELI

C.N.P.J: 30.426.527/0001-43 - INSCRIÇÃO ESTADUAL: 119.429.778.115 - SIMPLES NACIONAL: SIM - ME/

EPP: SIM

ENDEREÇO: AVENIDA DAS NAÇÕES, 674 - SALA 02 - BAIRRO: PARQUE NOVO ORATÓRIO - CEP: 09260-000 - SANTO ANDRÉ/SP - TELEFONE: (11) 2598-3040 - E-MAIL COMERCIAL: comercial@gyn.net.br





São Paulo, 03 de Julho de 2023.

## Declaração:

A Kingston Technology Company atua no mercado brasileiro através de contratos de distribuição e revenda de seus produtos.

Declaramos **que** GYN COMERCIO DE PRODUTOS EM T.I EIRELI, CNPJ 30.426.527/0001-43 é autorizada pela Kingston Technology Brasil Ltda, para fins de revenda dos produtos fabricados pela Kingston Technology CO.

Os produtos Kingston ofertados terão a GARANTIA e SUPORTE TECNICO LOCAL, desde que constem em nosso configurador e que atendam as instruções de configuração de cada sistema.

As trocas e substituições de produtos defeituosos deverão ser previamente autorizadas pelo suporte Kingston, cabendo a Gyn Comercio de Produtos em TI, prover o novo produto ou a Kingston Brasil solidariamente.

Revendedores não reconhecidos como autorizados no Brasil pela Kingston Technology tem apenas garantia internacional contra defeitos, sendo o revendedor responsável por custos de frete e impostos de importação / exportação em acordo com o usuário.

A Kingston Technology não garante compatibilidade nem se responsabiliza pela substituição de produtos no Brasil quando comercializados por revendedores não autorizados, ou pela instalação de produtos fora das especificações.

A presente declaração é válida por 06 (seis) meses.

cuata

Para maiores informações estaremos disponíveis através do email jose gervasio@kingston.com ou telefone 11-97617-8559

Atenciosamente,

Jose A Gervasio Kingston Brasil

> Kingston Technology do Brasil 08.965.001/0001-82



São Paulo, 11 de dezembro de 2023.

A GYN COMERCIO DE PRODUTOS EM T.I EIRELI., CNPJ: 30.426.527/0001-43, revendedor autorizado, apto a venda, instalação, suporte e manutenção dos componentes oferecidos pela Kingston Technology do Brasil.

DECLARAMOS que as memórias RAM proprietárias para servidores Dell da Kingston do modelo KTD-PE426/32G, possuem garantia vitalícia, incluindo nesta a compatibilidade com os sistemas Dell Precision Workstation T 5820, além de cobertura sobre eventuais defeitos de fabricação do módulo de memória, se estendendo assim por um tempo superior à garantia do próprio equipamento para o qual a memória foi projetada. Garantia dos produtos 24x7 mediante empresas credenciadas. A garantia de compatibilidade garante o funcionamento da memória Kingston modelo KTD-PE426/32G em conjunto com as memórias RDIMM com organização de chips 2Rx4 originalmente instalados em sistemas Dell Precision Workstation 5820.

A compatibilidade com a Precision Workstation 5820 pode ser verificada no site da Kingston: https://www.kingston.com/br/memory/search/model/97345/dell-alienware-precision-workstation-5820-5820-xl

Todos os sistemas compatíveis especificamente com essa memória podem ser consultados em: <a href="https://www.kingston.com/br/memory/search/systemdevices?partid=KTD-PE426%2F32G">https://www.kingston.com/br/memory/search/systemdevices?partid=KTD-PE426%2F32G</a>

As fábricas da Kingston Technology estão listadas na lista de fornecedores oficias de partes e componentes da Dell, disponível na página 16 do documento publicado em: <a href="https://www.dell.com/learn/bs/en/bscorp1/corporate~corp-comm~en/documents~dell-suppliers.pdf">https://www.dell.com/learn/bs/en/bscorp1/corporate~corp-comm~en/documents~dell-suppliers.pdf</a>

Com o seguinte link direto para o documento dos fornecedores oficiais Dell: <a href="https://i.dell.com/sites/csdocuments/Corporate">https://i.dell.com/sites/csdocuments/Corporate</a> corp-Comm Documents/en/dell-suppliers.pdf

DECLARAMOS também que as memórias RAM proprietárias para servidores HP da Kingston do modelo KTH-PL432D8P/16G, possuem garantia vitalícia, incluindo nesta a compatibilidade com os sistemas HPe Workstation Z4 G4 (Xeon), além de cobertura sobre eventuais defeitos de fabricação do módulo de memória, se estendendo assim por um tempo superior à garantia do próprio equipamento para o qual a memória foi projetada. Garantia dos produtos 24x7 mediante empresas credenciadas. A garantia de

compatibilidade garante o funcionamento da memória Kingston modelo KTH-PL432D8P/16G em conjunto com as memórias RDIMM com organização de chips 2Rx8 originalmente instalados em sistemas HPe Workstation Z4 G4 (com processador Intel Xeon).

A compatibilidade com a Workstation Z4 G4 (Xeon) pode ser verificada no site da Kingston: <a href="https://www.kingston.com/br/memory/search/model/97125/hp-hpe-workstation-z4-q4-xeon">https://www.kingston.com/br/memory/search/model/97125/hp-hpe-workstation-z4-q4-xeon</a>

Todos os sistemas compatíveis especificamente com essa memória podem ser consultados em: <a href="https://www.kingston.com/br/memory/search/systemdevices?partid=KTH-PL432D8P%2F16G">https://www.kingston.com/br/memory/search/systemdevices?partid=KTH-PL432D8P%2F16G</a>

A Kingston Technology está listada na lista de fornecedores oficiais de partes e componentes da Hewlett Packard Enterprise (HPE), disponível na página 4 do documento publicado em:

https://www.hpe.com/psnow/doc/a00000377enw

Com o seguinte link direto para o documento dos fornecedores oficiais HPE: <a href="https://www.hpe.com/psnow/downloadDoc/Hewlett%20Packard%20Enterprise%20suppliers-a00000377enw.pdf?id=a00000377enw">https://www.hpe.com/psnow/downloadDoc/Hewlett%20Packard%20Enterprise%20suppliers-a00000377enw.pdf?id=a00000377enw</a>

Permanecemos a disposição para informações,

Kingston Technology do Brasil 08,965,001/0001-82

Iuri Santos Gerente de Tecnologia Kingston Brasil